

小记者采访采风周周行

小记者走进洛阳警察博物馆 离心目中的英雄更近一步

你的梦想是什么？有人会说医生，有人会说飞行员，有人会说明星，但相信更多人小时候都有个警察梦。12月2日上午，60名小记者走进洛阳警察博物馆，了解更多警察的故事，离心目中的英雄更近一步。

了解洛阳公安的发展历程 近距离接触破案专用工具

进入洛阳警察博物馆的大厅，首先映入眼帘的是一面刻满人民警察形象的浮雕墙，它象征着坚强、勇敢的人民警察对党和人民的忠诚和热爱。通过观察这组浮雕，小记者们感受到时刻保护人民安全、维护社会稳定的人民警察是多么可爱可亲。

洛阳警察博物馆有洛阳公安史区、警种职能区、刑事侦查区和公安英烈区四大展区，小记者们跟着讲解员的脚步，逐个进行参观。早期的公章、徽章、警笛、警绳、手动打字机、放映机、手提电话等，各种枪支、法医工具、刑事技术痕迹勘查工具、被追



回的珍贵文物、老人为感谢警察赠送的代表110的三块石头……这些只有在电视上才能见到的新奇物品，让小记者们大开眼界。

聆听英雄们的光荣事迹 体会警察工作的艰辛

在洛阳警察博物馆内，小

记者们聆听了不一样的英雄人物和英雄故事。三姐妹抓特务，最大的13岁，最小的才8岁；郝金木在执行任务时为了保护队友，用自己的身体抱住正在引爆手榴弹的罪犯；还有很多英雄的感人故事，让小记者们深刻地体会到了“人民警察为人民”这句话的含义。

一名小记者在参观时若有

所思地说：“原来警察不光是在电视上看到的帅帅的形象，他们的工作这么辛苦，这么危险，我真佩服他们。”小记者们在博物馆里感受到了警察这个职业的光荣感与使命感，从内心深处佩服警察叔叔阿姨们，小记者们在活动中收获了自己想要的，离自己心目中的英雄更近一步。

(李丽影/文 武春苗/图)



▲参观洛阳警察博物馆

◀这次活动真好玩



扫二维码
参与小记者精彩活动
小记者热线:63232410

小小金融家活动内容丰富 精彩不断

“点‘钞’大赛真有意思，希望还有机会参加这样的活动。”“在‘换客’环节中，我得到了心爱的书本。”“我要好好学习，长大成为‘沃德博士’。”……12月2日上午，交通银行上阳支行里传来阵阵欢笑声，原来是“小小金融家”主题教育活动在这里举行，15个小记者家庭在老师的带领下，进行了一场愉快的银行探秘之旅。

小记者智取商品 “换客”环节收获多

上午9时，活动正式开始，首先进入激动人心的“换客”环节。绘本、发夹、毛绒玩具、变形金刚……只见小记者们纷纷拿出自己的商品，有序地摆放在自己的摊位上，小店正式开张。“我已经上四年级了，有比我小的朋友吗？这本故事书很有意思，我推荐给你们，最好能换到适合我们男孩子玩的小玩具。”一名小记者大声地吆喝道。最后，他通过自己超高的社交能力，交换到了一个奥特曼变形金刚。

活动现场，还有这样两个



紧张的点“钞”大赛

小姑娘引起了大家的注意，她们是来自唐宫西路小学的邓钰涵和来自青岛路小学张美琳，她们忘记带来交换的物品了，可是她们都看中了12号商铺的彩色丝巾。“姐姐，我没有带交换的商品，我可以背诵一首古诗或者为你唱一首歌换你的丝巾吗？”大胆机智的邓钰涵问道。最终，凭借她们的机智，邓钰涵和张美琳都得到了心仪的丝巾，同时赢得了其他小记者的称赞。

“沃德博士”当“导游” 点“钞”大赛真过瘾

“人民币大家都见过，但你知道每张钱币上的图画是哪里吗？”活动开始，交通银行的“沃德博士”为大家详细讲解了人民币的小知识，并现场教授小记者如何识别假币，收到假币要如何处理等。

在点“钞”大赛环节，银行的工作人员先示范了专业的点钞方法，然后手把手地教小记者们，指导大家反复练习。不一会儿功夫，小记者们就初学成功，信心满满，开始了激动人心的点“钞”大赛。比赛中，小记者们分秒必争，专注认真，通过大家的努力，不少小记者都获得了优异的成绩。

转眼间，一个上午的探秘活动结束了，所有小记者都得到了“小小金融家”荣誉证书，拥有了人生第一张银行储值卡。家长也纷纷表示在活动中学会了如何正确引导孩子理财，称赞这次活动非常有意义。

(王喆 文/图)

拍拍拍，小记者在星光灿烂 魔幻体验馆里玩得嗨



呀，奥巴马

“哇，妈妈你长翅膀了，像美丽的天使。”“爸爸，你快来，你来和姚明比比身高。”“咦，怎么有这么多个我，我出不去了！”12月3日，近50个小记者家庭在星光灿烂魔幻体验馆里收获了前所未有的拍照体验。

见到奥巴马的蜡像，拍一张合影；看到熊大熊二，拍一张搞怪照；深陷魔幻万花筒迷宫中，拍一张……在体验馆里，家长和小记者们玩性大发，搞怪逗趣，摆出各种动作，巧妙地与现有的图片元素产生互动感，在最佳的拍照位置，拍出一张张独特的美照。梦

幻星空、错觉体验、奇幻之旅、动漫天地、体感互动游戏……大家在多姿炫彩的魔幻世界里玩得不亦乐乎。

“儿子，你真棒，你把妈妈拍得太漂亮了。”翻看着手机相册里的照片，吴晨宇小记者的家长激动地说，“妈妈真的成天使了。”活动结束后，不少小记者和家长坐下来，迫不及待地翻看手机相册里的照片，脸上洋溢着幸福的笑容。虽然活动短暂，但是欢乐不打折扣，小记者们纷纷表示以后还想参加这样的趣味体验活动。

(李琳/文 李丽影/图)